

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVI.—Número 14.126

Martes 9 de Abril de 1946

Precio del ejemplar: 40 céntimos

LAS NUEVAS LINEAS AEREAS ENTRE ESPAÑA Y EL EXTRANJERO

Vuelos de prueba en la de Madrid - Barcelona - Suiza

Pilotos españoles invitados a probar los aviones de la de Londres-España

Madrid, 9.—Los pilotos civiles españoles han sido invitados para realizar un viaje en los aparatos de la nueva línea Londres-Península Ibérica, que comenzará a funcionar en breve, al objeto de que prueben dichos aviones, algunas de cuyas características, por las innovaciones realizadas en los últimos tiempos, son desconocidas para los mismos.

LA LINEA SUIZA-ESPAÑA

Madrid, 9.—La Compañía aérea suiza Swizer ha sido autorizada para realizar vuelos de pruebas de la nueva línea Madrid-Barcelona-Suiza, que será inaugurada en corto plazo.

SE CONSTITUYE UNA COMISION INTERMINISTERIAL

Madrid, 9.—Se ha constituido una Comisión interministerial, de la que forman parte el subsecretario de Asuntos Exteriores, el director general de Aeronáutica civil, coronel Bono, y el asesor jurídico del ministerio del Aire, coronel Merino, la cual estudiará todo lo referente al establecimiento de líneas aéreas en España y con el extranjero.—Logos.

Byrnes propugna un acuerdo militar entre la Argentina y Norteamérica

"Pero antes debe ser eliminada en la Argentina la influencia del Eje"

Rusia decide participar en la reunión de ministros de Negocios Extranjeros en París

Rusos ponen fin a su boicot al Consejo de Seguridad

Nueva York, 9 (5 t.).—Los rusos han determinado poner fin a su boicot al Consejo de Seguridad de la O. N. U. este mediodía, en una reunión que se espera se celebre sin incidentes.

Sin embargo, la afirmación de Gromyko en carta dirigida al Consejo, de la conducta observada por éste en la resolución del problema ruso, había sido incorrecta e ilegal, como que sería objeto de discusión de terminar esta semana.—Efe.

Unión Soviética decide participar en la reunión de ministros de Negocios Extranjeros

Londres, 9 (5 t.).—Gran Bretaña recibió hoy la decisión soviética de participar en las conversaciones de ministros de Relaciones Exteriores de los cuatro grandes en París. Los círculos oficiales se duda de que esta reunión sirva para una rápida reconciliación entre los puntos de vista soviéticos y los angloamericanos sobre la paz en los Balcanes y Italia.

El redactor diplomático del «Times» dice que desde la última reunión de los ministros de Relaciones Exteriores no se han ofrecido garantías de que las diferencias entre los principios fundamentales hayan sido resueltas, pero que, no obstante, hay las mejores esperanzas.

Declaración de Byrnes acerca de la Argentina

Washington, 9 (5 t.).—El secretario de Estado norteamericano, Byrnes, en unas declaraciones, ha reiterado la acusación norteamericana de que el régimen de Farrell en la Argentina no había cumplido con sus compromisos internacionales, pero al mismo tiempo expresó la voluntad firme de llegar a un tratado militar con el Gobierno de Perón, de acuerdo con ciertas condiciones, entre las cuales figura la inequívoca eliminación de las actividades del Eje en la Argentina, que los Estados Unidos consideran como una amenaza a la seguridad del sistema interamericano. También dijo que los Estados Unidos tienen interés en la preparación de la Conferencia de Río de Janeiro.

Robo de tres lienzos de Goya en Buenos Aires

Buenos Aires, 9 (4 t.).—Tres lienzos de Goya, valorados en doscientos cincuenta mil pesos, han sido robados del domicilio de don Cárlos de Ugarte, en la calle de Paraná, 116, del que estuvo ausente durante los primeros días del mes de diciembre último. Al regresar hoy a su domicilio comprobó que le habían sido sustraídos los citados cuadros.—Efe.

EL PLENO DE LAS CORTES ESPAÑOLAS SE REUNIRA EL 24

Reunión de las Comisiones de Agricultura y Presupuestos

Madrid, 9.—El pleno de las Cortes Españolas se reunirá el próximo día 24, miércoles, a las tres y media de la tarde, para aprobar los dictámenes pendientes, ya resueltos por las respectivas Comisiones.

La Comisión de Agricultura ha estado reuniéndose toda la semana y la noche pasada su sesión hasta la una de la madrugada, emitiendo dictamen sobre todos los asuntos que tenía pendientes.

Se reunió también la de Presupuestos, bajo la presidencia del señor Garmado, procediendo al estudio de los siguientes proyectos de ley, sobre los que emitió dictamen:

Presupuestos de los territorios del golfo de Guinea para 1946; modificación y unificación de plantillas en los Cuerpos colaboradores y complementarios de las Direcciones generales de Agricultura, Montes y Ganadería; equiparación, en cuanto al sueldo inicial, a los sargentos del Cuerpo de Policía Armada y de Tráfico con los pertenecientes a los de los Ejércitos de Tierra, Mar, Aire y Guardia civil, y varios créditos extraordinarios.—Logos.

Rumania pide con urgencia a Rusia la reducción del pago de reparaciones

Y la Unión Soviética accede, pero a cambio de concesiones de tipo político y económico

Grata impresión en Turquía por la declaración del Presidente Truman sobre el interés de los Estados Unidos en el próximo y en el medio Oriente

Londres, 9 (4 t.).—El correspondiente del «Times» en Estambul informa que la declaración del Presidente Truman relativa al interés de los Estados Unidos en la independencia y bienestar de los pueblos del Oriente Medio y Cercano Oriente, ha producido en Turquía una profunda y acogedora impresión. Esta impresión la hace más favorable la presencia del acorazado «Missouri» y otros dos buques de guerra norteamericanos que están anclados en el Bósforo. Miles de personas visitan diariamente al «Missouri» para ver

el lugar donde fué firmada la rendición japonesa.—Efe.

Los que votaron en las elecciones griegas

Atenas, 9 (5 t.).—El número total de votantes en las elecciones griegas, con excepción de un sector, ha sido de 1.117.379; se abstuvieron de votar 731.663 personas, según una declaración oficial del ministerio del Interior.

Entre los abstendidos se cuentan los soldados que prestan servicios en zonas muy alejadas de los colegios electorales.—Efe.

Firma del acuerdo ruso-húngaro

Budapest, 9 (5 t.).—En el Parlamento se ha firmado el acuerdo ruso-húngaro, por el que se dispone la entrega del primer plazo de las reparaciones húngaras en 1946 a la Rusia soviética.

En los círculos gubernamentales húngaros se dice que este país hace constar su disposición a restituir y compensar los daños causados a Rusia, pero que no puede ser obligado a pagar más allá de su capacidad económica.—Efe.

Rumania pide a Rusia una reducción de los pagos de reparaciones

Londres, 9 (7 t.).—El Gobierno rumano envió un memorándum a Stalin, hace tres semanas, pidiéndole con urgencia una reducción de los pagos de las reparaciones de guerra y un nuevo aplazamiento en el abono de las cantidades pendientes de pago. El Gobierno de Moscú ha accedido a estas demandas, a cambio de determinadas concesiones políticas y económicas rumanas.—Efe.

Indemnización de guerra de Hungría a Checoslovaquia

Londres, 9 (6 t.).—Radio Moscú anuncia que Hungría firmó un acuerdo con Checoslovaquia en virtud del cual pagará a Praga trescientos millones de dólares como indemnización.

Elevar la cultura de los pueblos es servir a la Patria. Mujer, la Sección Femenina te abre las puertas de la Escuela de Formación

Han terminado los escrutinios electorales en la Argentina

Buenos Aires, 9 (5 t.).—Ha terminado el escrutinio de la provincia de Buenos Aires. Perón ha obtenido un total de 1.479.517 votos en todo el país, contra 1.210.822 a favor de Tamborini.—Efe.

Hallazgo de armas y explosivos

Buenos Aires, 9 (5 t.).—Durante un registro domiciliario, practicado en una casa de la calle de French, se han encontrado armas de distintos tipos y calibres, así como bombas de mano, explosivos, etc., cuyo poder sería suficiente para hacer volar dos manzanas de edificios.

Como resultado de esta investigación, ha quedado detenido un estudiante que ocupaba la casa, quien declaró que había preparado los explosivos por orden de otros dos estudiantes, a los que la Policía busca.—Efe.

La repulsiva figura de Gustavo Durán

Ficha policíaca española e internacional de "El Porcelana"

Es colaborador directo de Braden

Madrid, 9.—«Arriba» inserta hoy una información sobre el caso publicado en toda la Prensa del mundo, del famoso Gustavo Durán, denunciado como colaborador de Spruille Braden, y que fué uno de los más peligrosos agentes de la G. P. U. en España. «El Porcelana», con cuyo apodo se conocían sus íntimos, figuraba fichado con repugnantes antecedentes morales en los archivos policíacos de Europa. En la Jefatura de Policía española constaba como invertido. Fué agente comunista, miembro destacado de las Juventudes Socialistas Unificadas, teniente coronel rojo, responsable de una «checa» madrileña, y acabó siendo teniente coronel del Estado Mayor ruso que mandaba las Brigadas Internacionales.

En el Parlamento norteamericano, el representante republicano J. Parnell Thomas, denunció en una sesión que el cerebro que guiaba las peligrosas actividades de los antifascistas, sujetos a obediencia comunista, es Gustavo Durán, actualmente funcionario y directo colaborador de Spruille Braden, uno de los jefes del departamento de Estado de Washington. Durán—añadió—fué durante la guerra civil de España miembro destacado del partido comunista y notorio agente de la N. K. W. D. O. (Policía política rusa).

Por su parte, «Arriba», por informes de su corresponsal en Buenos Aires, hace historia de la actuación del citado Durán, al que ya en 1921 los soviets le nombraron agente suyo. Actuó de manera eficaz para implantar el comunismo en España y se hizo muy amigo de otros degenerados, a quienes convirtió al comunismo, como el poeta Alberti y otros sujetos. Produjo tales escándalos durante la gue-

rra de guerra. Por su parte, Checoslovaquia pagará a Moscú doscientos millones de dólares en concepto también de reparaciones, y Yugoslavla treinta.

Podrán abonar estas cantidades en productos agrícolas, industriales, petróleo y otros artículos. Deberán estar terminados los pagos en 1948; de lo contrario, Hungría sería castigada con el pago del 5 por 100 de la cantidad estipulada por cada mes de retraso.—Efe.

Rumania pagará en doce años

Londres, 9 (6 t.).—Rumania pagará a Rusia sus reparaciones de guerra en el plazo de doce años, y no en el de seis, según estaba fijado hasta ahora en virtud de un acuerdo firmado en Bucarest.—Efe.

La Conferencia Internacional del Trabajo en Méjico

El delegado argentino acusa al mejicano de explotar a los obreros de su país

Sabemos de dónde procede el obstruccionismo a nuestra actuación

Méjico, 9 (4 t.).—El delegado obrero argentino, Anselmo Malvicini, fué llamado al orden por el presidente de la Conferencia Internacional del Trabajo durante la sesión plenaria de ayer, cuando aquél acusó a Lombardo Toledano de explotar a los obreros mejicanos y pretender indebidamente ser el representante de las clases trabajadoras de Méjico.

Trujillo, presidente de la Conferencia, recordó a Malvicini que debía abstenerse de mencionar nombres o referirse a asuntos ajenos al informe. Entonces Malvicini dijo: No he de entrar en consideraciones al informe, pues el presidente de la Delegación argentina ya lo hizo en la sesión plenaria de la semana pasada, pero daré a mis colegas delegados una explicación clara sobre cómo la delegación argentina se ha visto obstaculizada por la obstrucción ejercida contra ella. Contra nuestros deseos y voluntad se ha venido creando una muralla de resistencia que ha bloqueado nuestra actuación. Sabemos de dónde proceden tales sistemáticas obstrucciones, pues fueron ejercidas lo mismo en Finlandia que en París. No podía ser de otro modo aquí en Méjico. ¿Qué sucede en la Argentina? Vamos a decirles lo que sucede. Ciertos dirigentes ocultan sus intenciones y ambiciones, así como sus objetivos. En la Argentina gozamos de plena libertad de trabajo. Afirmamos en la forma más categórica que ningún ciudadano está encarcelado por ese motivo, desde 1944. Lo que sucede es que Lombardo Toledano siempre está donde «atole» (sopa típica mejicana hecha con harina de maíz que en lenguaje popular quiere decir engañar).

Toledano desea perpetuarse en la dirección de los Sindicatos obreros

que no le han nombrado para ese cargo.

El delegado argentino fué muy aplaudido desde las tribunas populares y también por los delegados.—

Declaración del delegado del Gobierno argentino

Méjico, 9 (4 t.).—El delegado del Gobierno argentino en la Conferencia Internacional del Trabajo, don Carlos Raúl Desmarras, ha declarado:

Tengo el firme convencimiento de que no existirá inconveniente alguno para la firma de Convenios de ayuda militar entre las Repúblicas de este hemisferio, conforme ha anunciado Byrnes. La oportunidad se presentará cuando el gran jefe democrata, Juan Domingo Perón, se haga cargo de la Presidencia de su país. En Argentina no existe una infiltración nazi ni fascista, como se ha dicho. Puede haber un núcleo de alemanes reducidos y una gran colonia de italianos, lo mismo que de ingleses, franceses o españoles, que se dedican a sus tareas habituales, es decir, al comercio, la industria y la agricultura, pero que en modo alguno realizan política en la Argentina.—Efe.

Las investigaciones sobre la bomba atómica

Washington, 9 (4 t.).—Los Estados Unidos invierten más de un millón de dólares diariamente en la fabricación e investigación de la bomba atómica, así como en el estudio de dicha energía, para ser utilizada en el campo militar y civil. Las sumas correspondientes son abonadas del fondo especial de que dispone el Presidente Truman para gastos secretos de guerra.—Efe.

HEROICOS DEFENSORES DE LOS DERECHOS DE LAS GRANDES Y PEQUEÑAS POTENCIAS

Este es el título que se abrogan los soviets al evacuar el territorio iraníes

Detención de un general persa anticomunista

La evacuación soviética

Teherán, 9 (4 t.).—Las tropas del Ejército rojo han evacuado Resthwa, a 15 kilómetros de la orilla Suroccidental del mar Caspio, a los acordes de una banda militar que abría marcha a través de las calles de la población, mientras los aviones dejaban caer mensajes de despedida a los habitantes, según el diario matutino de lengua francesa de Teherán. La guarnición soviética se dirige al puerto de Pahlevi, donde embarcará para Rusia. En los mensajes dejados caer, se dice: «Los soldados soviéticos, con su sacrificio, han defendido las libertades y derechos, tanto de las grandes como

de las pequeñas naciones, incluso del Irán.» Luego elogian los cuatro años de colaboración entre los dos pueblos, poniendo de relieve el recíproco respeto, la sincera amistad y la completa confianza que ha reinado entre ambos. En estas informaciones se declara que los rusos han iniciado la evacuación de toda la provincia de Guilan, en la línea costera Suroccidental del Caspio, hace dos días.

El ministro persa de Correos y Telégrafos ha encargado a los funcionarios persas que se incauten de los aeródromos de Kazvin y Gorgan, después de la notificación rusa de evacuación.—Efe.

SUBRAYANDO EL FERVOR ESPAÑOLISTA Y LA ADHESION AL CAUDILLO

Férvidas demostraciones durante la proyección del "No-Do" del Día de la Victoria en los cines madrileños

Madrid, 9.—Con motivo del estreno, en los principales cines madrileños, del «No-Do» 117, dedicado íntegramente al desfile de la Victoria en Madrid, el público subrayó con gran entusiasmo su fervor patriótico y su adhesión incondicional al Caudillo, pues en todos los momentos en que apareció en la pantalla la figura del Generalísimo, los espectadores prorrumperon en ovaciones clamorosas. Al aparecer la escena de la manifestación ante el Palacio Nacional, el público se puso en pie y tributó a Su Excelencia una de las más grandes ovaciones que se han oído en espectáculo alguno.

El hecho, por su fervor, ha constituido un acto de la más alta significación política en estos momentos en que se recrudece la campaña contra nuestro país en el extranjero.—Logos.

Expedición a Roma de estudiantes de Filosofía de Madrid, presididos por el marqués de Lozoya

Entregarán a S. S. un cáliz para uno de los templos italianos destruidos

Madrid, 9.—Mañana saldrá del aeropuerto de Barajas, dirección Roma, una expedición de estudiantes de la Facultad de Filosofía y Letras...

Portará este grupo de estudiantes de nuestra Universidad un cáliz, que una vez en Roma, será entregado a Su Santidad con destino a uno de los templos destruidos de Italia.

Es este el primer grupo de universitarios que visita Italia desde el comienzo de la pasada contienda.

Distinción al Presidente del Consejo Superior de Obras Públicas

El ministro le impuso la Gran Cruz de la Orden del Mérito Civil

Madrid, 9.—En el salón de actos del Consejo Superior de Obras Públicas se celebró la imposición de la Gran Cruz de la Orden del Mérito Civil...

Llega de Estados Unidos un hijo del ilustre filántropo español don Gregorio del Amo

Torrelavega, 9.—Procedente de los Estados Unidos ha llegado a Suances el multimillonario D. Jaime del Amo...

Una de las principales causas de su venida a España es, como ya se ha dicho, la entrega de 100.000 dólares con destino a la reconstrucción de la referida Fundación.

Bélgica es la nación europea que se recobra más rápidamente

Manifestaciones de Hoover

Bruselas, 9 (5 t.).—El ex Presidente norteamericano Hoover, durante una conferencia de Prensa, ha manifestado que Bélgica ha logrado más que ninguna otra nación europea en el aspecto de la reconstrucción...

Hoover ha celebrado una conferencia con el primer ministro, van Acker; con el de Alimentación, Edgard Lalumy, y con otros altos funcionarios del Gobierno...

Legada a Holanda

Amsterdam, 9 (5 t.).—El ex Presidente norteamericano, Hoover, ha llegado al aeródromo de Schiphol...

Marcha a Londres el director artístico del "Teatro María Guerrero"

Madrid, 9.—En el avión correo de Londres ha marchado a la capital británica don Luis Escobar, director artístico del teatro María Guerrero...

Información Local

DELEGACION PROVINCIAL DE SINDICATOS

Junta provincial de Ganaderos

Informada esta Junta de que en algunos pueblos no se ha recibido la circular donde se daban a conocer las conclusiones acordadas en la Asamble...

Al propio tiempo se recuerda igualmente a los jefes de hermandades y ganaderos, tanto de los pueblos comprendidos en el párrafo anterior...

Dada la importancia y trascendencia que para el ganadero tiene el rápido cumplimiento de este acuerdo...

EL TIEMPO EN SEGOVIA

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media...

En la tarde de ayer: Presión atmosférica, 677,0 m/m. Dirección del viento, O. Temperatura máxima, 15° cero.

Exposición de fotografías de la Semana Santa sevillana

Ha sido inaugurada en Madrid por el ministro de Educación Nacional

Madrid, 9.—En el salón de Estampas del Museo de Arte Moderno se ha celebrado esta mañana, a las once, la inauguración de la Exposición de fotografías artísticas de la Semana Santa sevillana...

Después el ministro y personalidades que le acompañaban recorrieron la Exposición, haciendo grandes elogios de ella.

Las fotografías que aparecen en esta Exposición han sido antes expuestas en el vestíbulo del «Diario de Noticias», de Lisboa.

Princesas inglesas en una representación teatral

Londres, 9 (4 t.).—Las princesas Elizabeth y Margaret Rose han asistido anoche a una representación teatral, en la que vieron una obra donde una princesa inglesa no hace caso de los deseos de sus augustos padres...

Se trata del caso del hijo de Jorge III, durante cuyo reinado se produjo el triunfo de la revolución americana, el cual se oponía a que la princesa Carlota de Gales se casase con el príncipe Leopoldo de Sajonia-Coburgo...

Hacia la construcción de una fábrica de cemento en la provincia

Cambio de impresiones entre los antiguos accionistas de la Sociedad Portland

La Sociedad de Cementos Portland, que hace unos años se constituyó en Segovia para llegar a la construcción de una fábrica de cemento en la provincia...

Sancionados por la Fiscalía Provincial de Tasas

Mariano Manso Pascual, de Carbonero el Mayor, sancionado con multa de 1.000 pesetas, por no entregar el cupo forzoso de patatas.

Eusebio Luquero Sanz, de Santuste de San Juan Bautista, sancionado con multa de 1.000 pesetas e incautación de mercancía...

Julio de Deus Herranz, de Santuste de San Juan Bautista, sancionado con multa de 1.000 pesetas e incautación de mercancía...

Escolástico Olmos Olmos, de Zaruza del Pinar, sancionado con multa de 1.000 pesetas e incautación de mercancía...

Jesús Gómez Martín, de Segovia, sancionado con multa de 1.000 pesetas e incautación de mercancía...

Manuel Rosel Romero, de Alpedrete (Madrid), sancionado con multa de 1.000 pesetas e incautación de mercancía...

Luis Alvaro Blanco, de Rebollo, sancionado con multa de 2.000 pesetas e incautación de mercancía...

Advertisement for dental services: 'El dentífico de calidad que más ventajas ofrece.' Includes an illustration of a person and text about dental care.

Advertisement for 'Mujer que pasas seis días de tu semana en una oficina... Haz deporte con la Sección Femenina'.

Advertisement for 'FARMACIAS DE GUARDIA' and 'LOTERIA PRO-CIEGOS'.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Large advertisement section containing various notices: PERDIDAS, ALQUILERES, COMPRAS, GANADOS, VENTAS, TRASPASOS, VARIOS.

Ecós de la provincia

CUELLAR Boda de oro sacerdotales

Ha celebrado sus bodas de oro sacerdotales, en la iglesia del convento de las Madres Clarisas, de esta villa, el venerable y digno capellán de las mismas, don Gerardo Fraile Muñoz...

Hizo el panegírico de tan virtuoso sacerdote, el joven y culto coadjutor de esta villa, don Juan Martín, al que el señor Fraile bautizó en Fresneda...

Terminado el acto religioso, obsequió don Gerardo Fraile con un almuerzo a los señores curas que asistieron a sus bodas de oro...

Se pone en conocimiento de los señores maestros nacionales de esta provincia, que deben de remitir urgentemente a los señores habilitados del Magisterio...

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer fueron hechas las siguientes inscripciones: Nacimientos.—Dolores García Infantes...

Defunciones.—Juan Matesanz Barrio, de ochenta y un años. Matrimonios.—Ninguno.

NOTAS DE HACIENDA

El próximo día 30 de mes en curso finalizará el plazo que señala el apartado c) del artículo 4.º de la ley de 29 de Marzo de 1941...

Finalmente, el señor párroco hizo la renovación e imposición de insignias a las jóvenes y aspirantes de Acción Católica...

Para esta noche, la de don Ildefonso Moreno Herrero, Corpus, 11. Para el despacho nocturno es indispensable la presentación de receta.

Advertisement for 'PERFUMERIA VELASCO' with text: '¿Le gusta veranear? ¿Y si además le resulta gratis? Compre en PERFUMERIA VELASCO'.

Sorteo del día 8.—Premiado con 25 pesetas, número 399. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 99.

Corresponsal BOCEGUILLAS Petición de mano. Por don Gregorio de Diego y señora, modestos propietarios de este pueblo...

Corresponsal BERNARDOS Santos ejercicios. Entre los inestimables servicios que las jóvenes de Acción Católica...

Este año tuvieron lugar del 25 al 31 de Marzo, siendo dirigidos por el reverendo padre Iriarte, S. J. singular acierto con que ha coronado su obra...

Corresponsal CÓRCOLES NAVAS DE ORO Ejercicios espirituales. Han tenido lugar en esta parroquia desde el día 25 de Marzo al 2 de Abril...

En Villacorta, del 25 de Febrero al 1 de Marzo, con cinco actos, dirigida del último día de ejercicios, que han dejado imborrable recuerdo por su grandiosidad...

En Villacorta, del 1 al 4 y en Martín Muñoz del 4 al 7, inclusive. El día 3 de Marzo se entronizó el Sagrado Corazón de Jesús en la casa del señor cura...

En este acto, con palabra cálida y penetrante, habló sobre lo que significa la entronización, el director de los santos ejercicios...

Corresponsal VILLACORTA Ejercicios espirituales. Ha dirigido los ejercicios espirituales en Villacorta, Alquíte y Martín Muñoz...

En Villacorta, del 25 de Febrero al 1 de Marzo, con cinco actos, dirigida del último día de ejercicios, que han dejado imborrable recuerdo...

Finalmente, el señor párroco hizo la renovación e imposición de insignias a las jóvenes y aspirantes de Acción Católica...

En este acto, con palabra cálida y penetrante, habló sobre lo que significa la entronización...

Corresponsal APRENDA IDIOMAS EN SU PROPIA CASA. Encontrará enormemente facilitados sus negocios...

CURSOS LINGÜAFONICOS ACADEMIA CCC. CURSOS DE ENSEÑANZA POR CORRESPONDENCIA.

Jesús Horcajo fundición de hierros y metales. Norias, cocinas, placas, cacerolas, pifones, poleas.

Se reciben toda clase de encargos para piezas de industria y agricultura. Despacho: San Clemente. Teléfono 238. (Segovia).

Despacho: San Clemente. Teléfono 238. (Segovia). Próximo al Asogvejo.

En el término de ocho días se constituirán economatos en ciertas empresas de más de cincuenta trabajadores

Afecta la medida a las de alimentación, metalúrgica, carpintería, construcción, textil, cueros y transportes

Madrid, 9.—Una orden del ministro de Trabajo, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» de ayer, dispone el cumplimiento del decreto de 15 de marzo, sobre primas a los artículos de primera necesidad, lo siguiente: Artículo primero. Todas las Empresas que ejerzan actividades a que se refiere el artículo siguiente están obligadas a constituir en el término de ocho días, a contar desde la fecha de publicación de esta orden, Economatos en los que se distribuyan a sus trabajadores y beneficiarios los artículos no intervenidos siguientes: pan, pescados, verduras y platos, así como todo lo demás que en adelante pueda determinarse.

Petit dice que el jurado ha sufrido una confusión

SE MUESTRA ESPERANZADO

París, 8.—El doctor Petit no ha perdido las esperanzas, a pesar del veredicto que lo condena a muerte, según las manifestaciones que hace a sus carceleros. «En mi caso, el Jurado ha sufrido una confusión, dice. Petit viste ahora el uniforme de presidiario y está encadenado, no permitiéndosele más visitas que las de su abogado defensor. Este, (maître) Floriot, ha expresado la creencia de que el recurso de apelación de Petit, no se verá antes de últimos de Abril.

La propuesta de Varsovia causa desagradable impresión en los medios anglosajones de la O. N. U.

(Viene de la página 4) que algunas de nuestras autoridades se hayan rendido a esa presión por falta de valor moral para decir al pueblo norteamericano la desagradable verdad de que no hay paz en Europa por la ambición soviética. Entretanto los norteamericanos se dejan caer en un falso sentido de la realidad, sin darse cuenta de lo que está pasando en Europa».—Efe.

Carta de un cordobés a «The Tablet»

Nueva York, 8.—«The Tablet» reproduce en su último número una bella carta del vecino de Córdoba, Feliciano Márquez, en la que expresa al gran semanario católico norteamericano su personal gratitud y la de los españoles por la campaña que está haciendo en los Estados Unidos para divulgar la verdad de España.—Efe.

Un acto político-coreográfico en favor de los «guerrilleros» rojos

Nueva York, 8.—El vicepresidente del Senado de Cuba, doctor Juan Marinello, llegó a esta ciudad para participar en un acto que se celebrará en esta ciudad con el fin de recaudar 5.000 dólares para los guerrilleros españoles. En este acto político-coreográfico participarán, además del citado vicepresidente del Senado, la completista Consuelo Moreno, el saxofonista Fernando Vilches y el guitarrista Vicente Gómez.

ECONOMIA NACIONAL

POSIBILIDADES DE ESPAÑA EN SU COMERCIO EXTERIOR CON EGIPTO

Estamos asistiendo en estos momentos a algo que nos hubiera parecido poco menos que imposible en los años anteriores a la guerra mundial. En efecto; el caso es insólito. Los egipcios están dispuestos a preparar un amplio convenio comercial con España, dentro del cual entraría una exportación de algodón por más de cinco millones de libras esterlinas.

A todos nos sorprende que esto haya de suceder. Y que no se trate de una idea, sino de una realidad, puesto que se encuentran en España desde hace una semana los delegados egipcios oficiales que han de tratar con nuestros representantes los términos de ese tratado.

Indudablemente que siempre ha existido una amplia posibilidad de comercio entre las dos naciones. Y la base esencial del mismo se encontraba centrada en los ciento de millones de pesetas o de algodón que en todo tiempo España compraba en Egipto, especialmente en cuanto se refiere con las elevadas calidades de esta fibra textil que el país de los Faraones produce.

En más de una ocasión se ha intentado establecer con Egipto las bases de una amplia relación comercial. La riqueza del país, el gusto selecto de sus capas sociales elevadas, la diversidad de nuestros productos de exportación, parecía que trazaban la posibilidad del establecimiento de una densa corriente comercial, considerando que los egipcios siempre tenían saldos considerables para compensar, teniendo en cuenta la importancia de sus corrientes de exportación de algodón hacia España.

Pero esto, que era una realidad en los números, se convirtió después en una entelequia por causa de la influencia poco menos que decisiva que Inglaterra ejercía sobre el comercio exterior de los egipcios. Esta influencia estaba representada por la Banca comercial inglesa, por los altos dignatarios del mercado de algodón de Liverpool, los cuales compraban en bruto todo el algodón de las cosechas de las riberas del Nilo y después lo volvían a revender con la triple ganancia de las comisiones de la compra en bloque, con la correspondiente a la intervención de carácter bancario y, más tarde, con la actuación de sus organizaciones del mercado a plazo, únicamente factible, como en el caso inglés, cuando más tarde se tiene la defensa pos-

terior de una gran organización bancaria que regule este mercado.

De esta guisa, los egipcios, cuando intentaban exportar el algodón a España directamente, procuraban ganarse ellos el veinte o veinticinco por ciento de sobreprecio que los ingleses cargaban sobre el mercado español como ganancias, siempre se encontraban con idéntica dificultad: les faltaba un Banco en su tierra, les faltaba otro aquí, y en el medio, los elementos técnicos que organizaran el mercado y la distribución a los fabricantes catalanes.

En estos momentos la situación es muy otra y los egipcios seguramente podrán hacer las ventas directamente. En primer lugar, Inglaterra debe muchos millones de libras esterlinas a Egipto. En segundo término, el mercado de algodón de Liverpool no ha revivido todavía y no se sabe cuándo revivirá. Por otro lado, en España tienen ya los egipcios quien les compre en bloque el algodón, habiendo desaparecido la atómica organización del comprador individual, que ahora se encuentra sustituida por la organización sindical de los fabricantes de tejidos, los cuales hacen las compras totalizadas, efectuándose después la distribución de los cupos a los hiladores y tejedores.

En estas circunstancias consideramos factible que Egipto pueda compensar, haciéndose comprar por España parte de sus cosechas de algodón, ahora por gestión directa, ahorrándose las comisiones cuantiosas que se llevaban los banqueros, importadores e intermediarios ingleses.

Una anciana de cien años llama a Franco «Padre de los pobres»

Y le dirige un telegrama, pidiendo a Dios que le bendiga

Orense, 8.—En Villa Marín se ha tributado un homenaje a una anciana de cien años llamada Rosa Ramona Testa. Las autoridades se trasladaron a dicha localidad, y el gobernador civil le hizo entrega de un donativo de 500 pesetas, así como otros en ropas, del delegado del Instituto Nacional de Previsión y del alcalde. Después se procedió al pago de subsidios de vejez y familiares a los beneficiarios de aquella comarca. El gobernador civil pronunció con tal motivo un vibrante discurso.

El alcalde de Villa Marín envió el siguiente telegrama al jefe de la Casa Civil de S. E. el Jefe del Estado. «Día hoy, organizado por el Instituto Nacional de Previsión, se ha rendido homenaje a la anciana Rosa Ramona Testa, subsidiaria vejez por haber cumplido cien años, con asistencia gubernadora civil y autoridades. También se han pagado subsidios rama agropecuaria. Discurso gobernador civil ha sido aclamado con entusiasmo por todos. Saludable, alcalde».

La anciana Rosa Ramona Testa ha enviado también el siguiente telegrama al jefe de la Casa Civil del Generalísimo: «Ruego exprese Caudillo que por haber cumplido cien años he sido obsequiada autoridades Orense y Villa Marín. Gracias a Franco, padre de los pobres, he podido cobrar Subsidio Vejez. Bendígale Dios.—Rosa Ramona Testa».

Ovejas y cabras deben bañarse con POLVOS OVECA

para evitar y curar la SARNA O ROÑA

LABORATORIOS ZOTAL SEVILLA

COGIDA DE LUIS MIGUEL DOMINGUIN EN BARCELONA

Barcelona, 8.—Durante la corrida celebrada ayer en la plaza Monumental, resultó cogido Luis Miguel «Dominguín», el cual sufre un puntazo que le produce herida incisorotante, en el escroto, con hernia en el testículo, de pronóstico menos grave, salvo complicaciones. Después de curado en la enfermería de la plaza fué trasladado a una clínica.

Esta tarde le ha sido levantado el apósito.

ULTIMA ASAMBLEA DE LA SOCIEDAD DE NACIONES RETIRADA DE LA ARGENTINA

Traspaso a la nueva organización de las Naciones Unidas

Ginebra, 8.—La última asamblea de la Sociedad de Naciones ha comenzado hoy. Asisten en total quinientos delegados, que eligieron al delegado de Noruega C. J. Hambro, presidente. Desde el sitio presidencial éste pronunció un discurso en el que hizo historia de la Sociedad de Naciones, poniendo de relieve sus resonantes fracasos. «Desde la última asamblea—manifestó—un orden mundial se ha derrumbado y otro ha surgido. Todos esperamos que sea mejor que el anterior». Pusó de relieve que esta asamblea no tiene como fin liquidar las actividades de la organización, sino el traspaso a la nueva organización de las Naciones Unidas, a la que inyectará los beneficios morales y materiales de veinticinco años de experiencia. Por último, dedicó un recuerdo a Winston Churchill, al fallecido presidente Roosevelt y a José Stalin.

Terminado el discurso de Hambro, se dió lectura a una petición del Gobierno austríaco para que se le admita en la organización. El delegado francés, Paul Boncour, y el británico, Noel Baker, coincidieron al manifestar que la petición debe ser estudiada, ya que Austria abandonó la Sociedad de Naciones al ser anexionada al III Reich, sin que el Gobierno de Viena se hubiera retirado. La sesión de hoy se levantó después de que el presidente Hambro dijo que tenía esperanzas de que todos los asuntos pendientes se terminarían con rapidez y dignidad.—Efe.

Retirada de la Argentina

Ginebra, 8.—La Argentina se ha retirado de la primera sesión plenaria de la Sociedad de Naciones, al no haber logrado ser elegido su delegado vicepresidente.—Efe.

EL FÜHRER ERA QUIEN HACIA Y DESHACIA

Declara el antiguo jefe de la Cancillería del Reich

Nuremberg, 8.—Continuó el interrogatorio de 1941 Schacht asediaba al Führer parte del ministerio fiscal en la sesión del lunes del proceso de Nuremberg. El fiscal inglés, Fyfe, centró sus preguntas sobre la cuestión del fusilamiento de prisioneros y de las reuniones que sobre este tema celebraron en el Cuartel general del Führer las altas jerarquías militares alemanas. Como en sesiones anteriores, Keitel negó que él diera por su iniciativa propia alguna orden contra los prisioneros aliados.

Seguidamente, el presidente del Tribunal llamó a Hans Heinrich Lamers, antiguo jefe de la Cancillería del Reich, quien manifestó que el mariscal Keitel no gozaba de autoridad independiente. Subrayó que el Führer era quien hacía y deshacía. Respecto a la persecución de los judíos, declaró que hasta hace unas semanas no se enteró de que cinco millones habían sido asesinados. Trató de restar culpabilidad a Frank y Rosenberg, diciendo que estos dos luchaban desesperadamente contra las facultades de la Policía de Himmler. Pusó de relieve que en cierta ocasión le hizo ver al Führer la necesidad de que los ministros se reunieran una o dos veces al mes. Hitler le contestó: «Lamers, eso no le concierne a usted». Dijo después el testigo que el doctor Frik protestó ante Hitler cuando Himmler empezó a llamarse a sí mismo ministro del Interior, pero que aquél le contestó que permitiese que Himmler dirigiera la Policía, porque lo estaba haciendo muy bien. El doctor Funk trató de dimitir después de repetidas e infructuosas tentativas pa-

LASKI, CONTRA LAS MANIOBRAS COMUNISTAS

Londres, 8.—«No seguiré camino alguno que me lleve a depender ni de Moscú ni de Washington», ha dicho Laski. Agrega que, dado que el partido comunista se considera como la vanguardia del proletariado, se quiere infiltrar en las filas del partido laborista con objeto de dominarlo».

Laski rechazó la fusión propuesta de los comunistas con los laboristas, por ser éstos unos «momentos en que los ciudadanos democráticos de todos los países miran al partido laborista como su guía e inspiración».—Efe.

Las divulgadoras de la Sección Femenina, en continuo acto de servicio, luchan contra la mortalidad infantil en los pueblos de España y consiguen, con su esfuerzo, que los beneficios de todas las leyes y seguros sociales y sindicales lleguen hasta el más lejano caserío

Novedades

LIBRERIA HERRANZ

No dejen de leer todos los libros en servicio de OBRAS NUEVAS

- Entre otras se han recibido las siguientes: Señora o señorita, W Collins, 20 pesetas. El hombre de la rosa blanca, Pedro Mata, 15. Novela del matrimonio, León Tolstoi, 12. Miranda de del balcón, A. F. W. Mason, 16. Encontrarse y decirse adiós, F. Kormendi, 25. El enigma de Santo Domingo, H. Melville, 3,50. Un viaje de novios, Pardo Bazán, 6. Los arduos de Frank, W. Collins, 4,50.

Plaza Franco, 5. Teléfono 272

POLLUELOS
-Raza y Selección-
LEGHORN
CASTELLANA NEGRA
RHODE-ISLAND
Catálogo gratis
GALLINÓPOLIS
GOYA 6 · MADRID

LINIMENTO Dauro

Tonifica los músculos Imprescindible para todos los deportistas

Muebles LA UNION
JUAN BRAVO, 6.
Teléfono 69
visítenos

MAQUINAS PARA COSER Y BORDAR
"Wertheim"
Facilidades de pago
Siempre más de 50 modelos Exposición «WERTHEIM»
San Francisco, 23. Tlf. 292. (Casa Dr. Gila)

Guía médica

ODONTÓLOGOS Y CLINICAS
FERNANDEZ DIVAR
Cirujano militar diplomado
CONSULTA DE DOCE A DOS
San Francisco, 58 Teléfono 215
Clínica Sanitaria S. G. 11.)

Luis Sirera

MEDICO
Del Dispensario Antituberculoso
Especialista en pulmón y corazón
Medicina interna Rayos X
CONSULTA DIARIA DE 3 A 5
San Juan, 7, principal
Teléfono 115
Clínica Sanitaria S. G. 16.)

Raio Siguero Priego

Jefe clínico del Hospital Militar
MEDICINA GENERAL
CONSULTA DE DOS A CINCO
José Zorrilla, 87
(Entrada Conchas, r. principal)
Clínica Sanitaria S. G. 58)

HERNIADOS

Toda hernia debe contenerse para evitar desagradables consecuencias. Imposible lograrlo con Super Obturador HERNIUS automático, imperceptible elemento, notarse. A medida, molde y prescripción facultativa. (C. C. S. 7.978.)
Visita en SEGOVIA «G. O. HERNIUS» atenderá en Segovia el día 11 del corriente de 10 a 1, en el Consultorio del doctor Gil, Canuelas, 19, bajo su prescripción. CASA CENTRAL: Gabinete Ortopédico «HERNIUS», Rambla de Cataluña, 34, principal, Barcelona. Montera, 30, principal, Madrid.

Coñac
sin rival.
Centenario
Terry

...dominará el mundo con un
RECEPTOR VILLA
RADIO-VILLA
PLAZA FRANCO 22. TELÉFONOS 51309A.

UN GRAN MONUMENTO A CRISTÓBAL COLÓN

De 450 proyectos presentados ha sido aprobado uno inglés

Una obra colosal cuya construcción durará cinco años y será costeada por los países americanos

Lisboa.—(Diario de Noticias) publica el siguiente artículo: «Una de las más grandes figuras de la historia universal, Cristóbal Colón, va a tener un monumento que será el mayor que se haya construido después de la Gran Pirámide de Egipto, quedando para la posteridad como uno de los prodigios de nuestro tiempo. Tales son las ambiciosas intenciones de los promotores de ese gigantesco homenaje al descubridor de América. La idea no es nueva.

Hace casi un siglo, en 1852, fué hecha pública, por primera vez, la iniciativa de este merecido homenaje, del que nada volvió a hablarse hasta estos últimos años, y que ha entrado en el camino de la realización.

En 1923, las veintuna Repúblicas americanas se pusieron de acuerdo en dicho proyecto y cinco años más tarde se abrió un gran concurso internacional para el monumento.

Nada menos que 450 arquitectos, que representaban a 48 países, presentaron sus proyectos, siendo aprobado el del inglés Joseph Lea Gleave, cuya maqueta se encuentra expuesta actualmente en Londres.

El monumento tendrá la forma de una gran cruz, colocada horizontalmente, y medirá cerca de 1.800 metros de extensión.

Los brazos de la cruz serán pavimentados, e irán adornados con esculturas y en el centro habrá una capilla de 24 metros de altura, en cuya cúpula se colocará un faro destinado a servir de punto de referencia a los navegantes del mar y del aire.

El lugar elegido es en la República Dominicana, cerca de la ciudad de Trujillo, donde existió la primera colonia de blancos del Nuevo Mundo.

En torno al monumento habrá un gran parque con aeródromo, salas para conferencias y otros edificios.

Los trabajos durarán cinco años, y el coste de la obra, que se dividirá entre las Repúblicas americanas, se elevará a una importantísima cifra.

El proyecto se destina especialmente a ser visto desde el aire, cuyo hecho, muy significativo, demuestra que el arquitecto inglés ha sabido comprenderse con el espíritu de nuestra época.»

EXPOSICION EN LISBOA DE FOTOGRAFIAS DE LA SEMANA SANTA SEVILLANA



Don Joaquín Romero Murube, comisario de Bellas Artes de Sevilla, explica la Exposición de fotografías artísticas de la Semana Santa sevillana, que ha sido inaugurada en Lisboa

La propuesta de Varsovia causa desagradable impresión en los medios anglosajones de la O. N. U.

“Inoportuna y típicamente comunista”

PARECE SER QUE FRANCIA NO HARA NUEVAS GESTIONES ACERCA DEL “ASUNTO ESPAÑOL”

La auténtica razón de la campaña de Rusia consiste en destruir al Ejército español

El tema de España vuelve al primer plano de actualidad

Nueva York, 8.—El tema de España salta otra vez al primer plano de actualidad con el anuncio de que Polonia planteará ante el Consejo de Seguridad la cuestión de España; invitando a todas las naciones miembros de la Organización a romper sus

relaciones diplomáticas y comerciales con España.

«The New York Times» dice que al mismo tiempo que presenta el caso de España, Polonia pedirá la evacuación de Islandia por las tropas norteamericanas, y subraya que Francia secundará seguramente la actitud del representante de Varsovia.

El «New York Herald Tribune» presenta la misma información y dice que Polonia pedirá que se rompa con Franco, porque dice que este régimen es un peligro para la paz internacional.

Este hecho constituye una sorpresa y en realidad desagradable entre los representantes de los Gobiernos de Londres y Washington, que convinieron a Francia para que no plantease la cuestión de España en el Consejo de Seguridad y cediera para que fuera estudiada en la reunión de los ministros de Asuntos Exteriores de las grandes potencias aliadas.

Ambos periódicos ponen de relieve que la acción de Polonia es inoportuna y sólo servirá para fortalecer más interiormente el régimen de Franco, ya que el ataque polaco tiene todas las características de una maniobra comunista inspirada por Rusia. Sin embargo, dichos rotativos reconocen que la proposición polaca tendrá gran apoyo en el Consejo de Seguridad frente a los argumentos que esgrimen los Estados Unidos e Inglaterra.

El portavoz norteamericano en esta discusión será el propio secretario de Estado norteamericano, Byrnes, como ocurrió en el asunto persa. Rusia, Méjico y Francia apoyarán a Polonia en su propuesta contra España, ignorándose qué actitud adoptará el Brasil, cuyo delegado pidió el domingo instrucciones a su Gobierno.—Efe.

La actitud de Francia

Londres, 8.—El Gobierno francés no piensa hacer nuevas gestiones acerca del asunto español, según declaran los círculos autorizados de la capital francesa. Dicho Gobierno está esperando todavía la contestación oficial a su nota de 25 de Marzo que dirigió a Moscú, Londres y Washington, de que se estudie la cuestión por los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias aliadas en su próxima Conferencia.—Efe.

El gesto polaco aumentará el apoyo a Franco

Londres, 8.—La Agencia Reuter publica un extracto del artículo del diario madrileño «Ya», del domingo, so-

SOBRE LOS ESCOMBROS DE LA GUERRA CIVIL HA FLORECIDO UNA NUEVA ESPAÑA

Manifestaciones de los delegados españoles de “Pax Romana”, en Chile

Santiago de Chile, 8.—Los delegados españoles de “Pax Romana” concedieron una entrevista al “Diario Ilustrado”, subrayando, entre otras cosas, que sobre los escombros de la guerra civil ha florecido una nueva España cultural. “Hay en la juventud—dijeron—un entusiasmo unánime y deseos rotundos por hacer una Patria grande”. Igualmente facilitaron datos acerca del movimiento literario intelectual español. Los delegados españoles han tenido cambios de impresiones con sectores universitarios chilenos de diversas tendencias políticas.—Efe.

España en la Conferencia Internacional del Algodón

Washington, 8.—El secretario de Agricultura ha inaugurado la Conferencia de Normalización internacional del Algodón con un corto discurso de bienvenida a cincuenta delegados, que representan, entre otros países, a España, Italia, Francia, Bélgica, Holanda, Gran Bretaña y Estados Unidos.

A la conferencia asisten representantes de los Gobiernos y de los fabricantes textiles de aquellos países que emplean algodón norteamericano. Si bien es ésta la primera conferencia que se celebra desde 1939, la labor presentada en el primer día demuestra que ya se han unificado bastantes aspectos de la industria.—Efe.

El Gobierno español no había reconocido al de Varsovia

Madrid, 9.—A última hora de la tarde de ayer, la oficina de información diplomática del ministerio de Asuntos Exteriores ha facilitado la siguiente nota:

“El acuerdo tomado de Varsovia de entablar relaciones con el equipo político que los rojos españoles, a los siete años de exilio, han montado en París, en nada altera la situación de nuestras relaciones con la nación polaca, ya que España no ha reconocido en ningún momento al Gobierno impuesto por la ocupación de los soviets.

Este extravagante reconocimiento de un pseudo-Gobierno sin territorio, súbditos ni jurisdicción, en nada puede menguar, por lo tanto, la tradicional simpatía de España por el católico pueblo polaco.”

NOTA INTERNACIONAL

Contra la paz

Bien a nuestro pesar, pero con creciente decisión, nos vemos precisados a glosar, una vez más, las maniobras tejidas contra nuestra Patria. España cifra todos sus anhelos en un porvenir más venturoso por virtud de los dones que la providencia nos ofrece hoy con una cosecha prometedora; mediante su pacífico trabajo y con una irreprochable conducta internacional, ya que a ninguna nación zahiere, a nadie formula reclamaciones, y con todo el mundo desea vivir en paz, como lo demuestra la frecuencia con que concierta acuerdos comerciales y de intercambio intelectual, e intensifica las comunicaciones aéreas y marítimas con diversos países. España, con esta su noble forma de vivir, pone en peligro la paz del mundo, según afirman con lamentable insistencia los mercenarios de Moscú, en turno hoy los que fueron colocados sobre la capital de Polonia. Hace bien nuestro Gobierno informando a la opinión pública española y a la internacional, de que jamás había reconocido al “pseudogobierno de Varsovia ni jurisdicción”. Nuestra nación continúa, pues, en relaciones con la Polonia eterna.

Nos hacemos cargo del desagrado producido en los círculos norteamericanos e ingleses del Consejo de Seguridad por la acción de aquel pseudo-Gobierno, calificada por los diarios norteamericanos de inoportuna y de típicamente comunista, inspirada por Rusia. Y de paso, como también va siendo costumbre, destacan que tal maniobra no servirá para otra cosa que para robustecer el régimen de Franco. Nada tenemos que objetar a esta última deducción. La última palabra española sobre este asunto está dicha de un modo tan viril como elocuente por los españoles. Ahora bien; si con ello se pretende decir que el insistir sobre el tema exacerbará un más los sentimientos patrióticos del pueblo hispano, entonces vamos de absoluto acuerdo.

Paralelamente al nuevo intento varsoviano en relación con España, surge el de la petición de retirada de las tropas norteamericanas de Islandia, y la tentativa soviética de hacer que el Consejo de Seguridad se desdiga de su reciente decisión sobre aplazamiento del asunto ruso-persa, lo que acarrearía el natural desprestigio para la organización de las Naciones Unidas

y, de un modo más directo, para los Estados Unidos y para Inglaterra, que dirigieron el debate sobre la cuestión, cuyos resultados fueron considerados como un éxito personal de Byrnes.

Indudablemente, la Unión Soviética persigue esa finalidad de descrédito, y conseguiría sus propósitos en el caso de que el Consejo de Seguridad se aviniera a retirar de la lista de asuntos pendientes el ruso-persa. Contamos, pues, con un renacimiento de tan espinosa cuestión, y ya se considera que Washington y Londres se opondrán a la tesis sostenida por Gromyko en su carta.

En presencia de este panorama, cabe preguntar: ¿Qué país es el que se esfuerza a diario por hacer imposible la paz y comprometer la seguridad internacional?

“IBERIA” INAUGURADA EN BREVE LA LINEA AEREA MADRID-LONDRES

Estará servida por aviones y pilotos españoles

El precio del pasaje será de 960 pesetas

Madrid, 9.—La Compañía española «Iberia» inaugurará próximamente la nueva línea aérea Madrid-Londres servida por aviones y pilotos españoles.

El servicio será en principio bi-semanal hasta que la experiencia y las necesidades del servicio aconsejen la intensificación.

Aparatos bimotores «Douglas DC-3», de los recientemente adquiridos, harán el trayecto entre Madrid y la capital británica.

El precio del pasaje desde Madrid será de novecientos sesenta pesetas aproximadamente.

Los servicios de atención a los viajeros en ruta estarán a cargo de señoras en análoga forma que se hacen en las líneas aéreas norteamericanas y británicas.

La línea Madrid-Londres es la primera que funcionará de las proyectadas por la gran Compañía aérea española, que actualmente tiene en estudio la implantación de diversos trayectos internacionales, entre los que figuran el de Madrid-Roma y el transatlántico de Madrid-Buenos Aires por el Atlántico Sur.

Los aviones «Douglas DC-3» tienen capacidad para veintitrés pasajeros.

El «Estrella de Madrid»

Nueva York, 8.—El primer servicio aéreo directo entre los Estados Unidos y España se inaugurará el próximo día 18, con aviones de W. A. empresa norteamericana T. Un avión de tipo Constellation saldrá de día de Nueva York rumbo al aeropuerto madrileño de Barajas, con posibles escalas en Irlanda y Lisboa. Uno de los aviones ha sido bautizado con el nombre de «Estrella de Madrid».—Efe.

En Mayo de 1942 el Jefe del Gobierno francés estuvo en España

Una vez identificado, marchó a Gibraltar en coche cama Gouin y un oficial británico fueron abandonados por los contrabandistas en los Pirineos

Zofingen (Suiza).—(«L'Illustré» publica un curioso reportaje acerca del jefe del Gobierno francés, Félix Gouin, que reproducimos a continuación:

«Félix Gouin es un hombre jovial, optimista, de buen humor, gran trabajador, que tomó las riendas del poder, al día siguiente de la brusca marcha del que con tanta amplitud de votos, fué elegido por el pueblo de Francia meses antes: el general De Gaulle.

León Blum le alabó en cierta ocasión, en los siguientes términos: «Sus dones internos, pertenecen a una especie rara y elevada, orden metódico en el trabajo, inflexible rectitud de juicio, escrupuloso sentido del deber,

amor a la verdad y necesidad de ella y, por encima de todo, el valor llevado hasta el espíritu de abnegación y de sacrificio.»

Félix Gouin nació el 4 de Octubre de 1884 en Peynier, en las Bouches-du-Rhône. Hijo de maestros, siguió la carrera de Derecho y se inscribió en el Colegio de Abogados. En cuanto acabó sus estudios se adhirió al partido socialista y se convirtió en abogado de varios Sindicatos obreros.

Consejero general en 1911, alcalde de Istres en 1923, diputado en 1924, fué en Vichy, en el año 1940, uno de los 80 parlamentarios que votaron contra la concesión de plenos poderes al mariscal Pétain.

Con unos amigos, creó el embrión de los grupos de resistencia del Mediodía, y volvió a constituir, clandestinamente, el partido socialista en zona libre. Cuando el proceso de Riom, junto con André le Troquer y el señor Spanien, aseguró la defensa de León Blum ante el Tribunal Supremo de Justicia.

El partido socialista le encargó, a principios de 1942, que le representase cerca de De Gaulle, cuya tarea, tan peligrosa, aceptó con abnegación.

En Mayo de 1942, Félix Gouin debía llegar a Londres y, con este objeto, atravesar la frontera española, aventura que hubiera podido acabar mal, ya que en plena montaña pirenaica, los contrabandistas que debían guiar a los viajeros (al actual presidente del Consejo francés y a un oficial británico el capitán Fox), habiendo recibido su recompensa por anticipado abandonaron a los turistas, sin equipajes, siendo detenidos en España los dos fugitivos por los carabineros.

Por fin fueron liberados y el alcalde de Istres, que había llegado al campo de concentración de Miranda, salió de España para Gibraltar en coche cama, donde se encontró, por primera vez, con el general De Gaulle, que iba a efectuar un viaje de inspección por el Oriente medio.

En cuanto a la señora Gouin, entusiasta colaboradora de su marido, elegante y muy bella, al salir aquél para España manifestó estar furiosa por su abandono, y maldijo al inconstante, bajo la mirada llena de sospechas de los policías y de la Gestapo.

Durante un año, desempeñó admirablemente su papel de agente de enlace entre Londres y los socialistas, intentando dos veces tomar el avión que aterrizaba clandestinamente, sin lograrlo. Por fin, en una sombría noche de fines de 1943, a algunos kilómetros de Amboise, pudo subir a un aparato británico que se llevó a varios oficiales ingleses, que habían dado término a las peligrosas misiones.

La señora Gouin ha declarado a los periodistas: «Francia tiene ahora un jefe de Gobierno, pero yo he perdido a mi marido. Ya no le veo y me entero de lo que hace gracias a ustedes.»

El ministro de Obras Públicas asiste a una procesión de la Virgen de los Dolores en La Granja

Un padre Capuchino ruega al señor Fernández Ladreda que hiciera presente al Jefe del Estado la grandiosa manifestación de fe que contemplaba

La Granja, 7.—Como acto final de las santas misiones que se han celebrado en La Granja, a cargo de los padres capuchinos, se organizó, a las seis de la tarde, una procesión en honor de la Santísima Virgen de los Dolores, imagen de la época fundacional de La Granja. Dicha sagrada imagen no había salido jamás de la colegiata, templo donde se venera. La población en masa asistió al acto, que constituyó una magnífica afirmación de fe católica. Cuando la procesión regresaba al templo, el ministro de Obras Públicas, general Fernández Ladreda, que había llegado a La Granja momentos antes para visitar la población, se incorporó a la procesión. Ante la cruz misional instalada en la plaza de España, el padre Villalobos, capuchino, de la residencia de Medinaceli, de Madrid, pronunció una exhortación penitencial a los fieles. Hizo constar que la grandeza patria ha ido constantemente unida a la fe católica de España. Elogió calurosamente el espectáculo que ha dado La Granja hoy y los días anteriores, y rogó al ministro de Obras Públicas hiciera presente al Jefe del

Estado la grandiosa manifestación de fe que contemplaba. Terminó vitoreando a la región, al Romano Pontífice, al Caudillo y al Gobierno católico de España. Durante largo rato resonaron los aplausos de los fieles. Terminó el acto con la adoración de la Santa Cruz misional, lo que primeramente hizo el ministro de Obras Públicas, y seguidamente las demás autoridades y toda la población. Mientras se efectuaba la adoración de la Cruz, el volteo de las campanas de todos los templos se mezclaba con los vitores y aplausos de la muchedumbre.

La radio de Moscú critica a sir William Beveridge

Londres, 8.—Radio Moscú criticó duramente a sir William Beveridge por sus conferencias en la Universidad de Madrid y por sus “supuestas alabanzas a la democracia española”.—Efe.

impresión perfecta observará usted en todos los trabajos hechos en la imprenta de

EL ADELANTADO

Libros, revistas, trabajos comerciales, impresos de larga tirada